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ATA N.o 3.133
Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em dezoito de março do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônirno Tasior - que assumiu a Segunda

Secretaria, Inês Aparecida Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson

Ror. O Vereador Marcelo Acordi estava ausente no início da sessão; se fez presente e assumiu a segunda

secretaria a partir da leitura do expediente da AMAS. Constou no Período do Pequeno Expediente:

discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.132 de Sessão Ordinária; Oficio n," 4.225/2024, do Prefeito

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n," 352/2024 para deliberação em sessão extraordinária;

Expediente da Câmara dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao

Município no mês de fevereiro/2024; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências

constitucionais ao Município no mês de fevereiro/2024; Projeto Emenda à Lei Orgânica Municipal n."

O 1/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei Orgânica do

Município de Teixeira Soares; Projeto de Lei n." 352/2024, de súmu1a: Cria funções gratificadas, revogam

os incisos Iíl, IV e V do art. 7.° da Lei Municipal 1.860 de 21 de agosto de 2019 e dá outras providências;

Projeto de Lei do Legislativo n." 03/2024, de autoria da Mesa Diretora, de súmu1a: Dá nova redação ao §

4.° do artigo 2.° da Lei Municipal N." 1.297 de 23/04/2001; Projeto de Decreto Legislativo n." 01/2024, de

autoria do Vereador Claudinei, de súmula: Concede Título de Cidadão Honorário; Expediente do

Coordenador - AMAS Sementínha, solicitando contribuição para aquisição de doces para a páscoa das

crianças e adolescentes; Indicação n," 09/24, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Secretário

Municipal de Esportes e Lazer a troca de tábuas que compõem a arquibancada do campo de grama

sintética próximo ao Ginásio de Esportes Romeu Neves. Na Ordem do Dia foi aprovado em segunda

discussão e votação, por unanimidade de votos, o Projeto de Lei n." 350/2024, de súmula: Revoga a Lei n."

1.502 de 28 de junho de 2011, cria os componentes do Município de Teixeira Soares - Estado do Paraná,

do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e implementação do

Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências. Após, foi deliberada a

Indicação n." 09/24. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Emerson. A Indicação n."

09/24 foi aprovada por unanimidade de votos em' ca discussão e votação. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveram os Vereadores Ge ni o, José Damião, Marcelo e Claudinei. O Vereador
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que fez Indicação sobre estacionamento na frente da Secretaria da Saúde, e que não há estacionamento

exclusivo para ambulância, nem para cadeirante, nem para idoso, e relatou os acontecimentos pelo fato de

ter parado para pegar remédio no local onde o ônibus estaciona. Finalizou pedindo que Executivo e

Secretário de Saúde tomem providências em relação a essa questão do estacionamento. O Vereador José

Damião falou sobre os ônibus com alunos de Teixeira Soares que foram parados, na última sexta feira.

pela Polícia Federal em Irati, que constatou várias irregularidades. Disse que na próxima semana estará

apresentando pedido de informações para saber quem contratou esses ônibus. O Vereador Marcelo

comentou sobre a emenda de duzentos mil para a ATAl, que já conversou com a responsável pela

entidade, que eles têm que elaborar Plano de Trabalho a ser aprovado pelo Conselho do Idoso e depois

cadastrndo pela Prefeitura junto ao Senado e pede que seja feito dentro do prazo para não perder o recurso.

Comentou sobre projeto de panificação da Associação Menonita de Assistência Social, que estão tentando

fazer parceria e estão vendo com a Frisia para fornecimento da farinha e agradeceu ao Tinho Serenato, que

tem granja, e irá doar ovos para esse projeto. Também comentou sobre a falta de vagas especiais no

estacionamento da Secretaria de Saúde, que já tinha solicitado, levado para o Conselho de Trânsito, e

espeta que sejam implantadas. Usaram de aparte os Vereadores Gerônimo e Emerson. O Vereador

Claudinei fez agradecimento pelo atendimento e melhorias realizadas na estrada da Limeira e do Sítio

Novo. Usou de aparte o Vereador Gerônimo. O Sr. Presidente repassou informação sobre o andamento de

algumas obras, sobre a Kadesb e sobre a feira do produtor. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão

encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e 1 na

próxima sessão ordinária, e
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